

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 12 (10233)  
11 февраля  
2026 года

Издаётся  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

**Новости  
района  
онлайн:**

► Одноклассники: ok.ru/**soroka.rus**  
► ВКонтакте: vk.com/**soroka\_ru**  
► радио Сорокино **103,2 FM**

## Своих не бросаем

**На службе Отечеству.** Твои навыки нужны в зоне проведения специальной военной операции



Фото: Нейросеть

Владимир Дымов

5 февраля с подконтрольной киевскому режиму территории возвращены 157 российских военнослужащих. Взамен переданы 157 военнопленных ВСУ, сообщило Министерство обороны РФ.

Кроме того, возвращены трое граждан Российской Федерации – жителей Курской области, незаконно удерживавшихся киевским режимом, которые будут доставлены домой.

В настоящее время российские военнослужащие находятся на территории Республики Беларусь, где им оказывается необходимая психологическая и медицинская помощь. Все российские военнослужащие будут доставлены в Российскую Федерацию для прохождения лече-

ния и реабилитации в медицинских учреждениях Минобороны России. При возвращении российских военнослужащих из плена посреднические усилия гуманитарного характера оказали Объединённые Арабские Эмираты и США.

### Твои навыки нужны на фронте

Напоминаем, в регионе набирают команду в войска беспилотных систем.

На "ты" с техникой, любишь электронику или компьютерные игры? Твои навыки сейчас очень нужны!

### Кого ждут?

Не только операторов, которые управляют дронами. Нужны инженеры и техники – те, кто за-

ставляет эти машины летать и выполнять задачи.

Что по условиям: только профильная служба: будешь служить именно в подразделениях войск БПС.

Всему научат: перед отправкой в зону СВО – обязательный курс подготовки. Разберешься во всех тонкостях управления.

Контракт: От одного года со всеми положенными выплатами и льготами.

### Кто идеально подойдет?

Парни с хорошей реакцией, внимательные и те, кто дружит с компьютером. Если у тебя развита мелкая моторика (привет геймерам!) и ты умеешь быстро принимать решения – тебе точно сюда. Инструкторы помогут пройти отбор и направят в учебный

центр.

### Парни уже служат

В 2023 году, когда применение беспилотников на передовой стало массовым, Алгис Карапов с позывным "Уфа" оказался среди желающих освоить новую специальность. Штатных должностей операторов тогда ещё не существовало, бойцы сами проявляли инициативу.

"Я служил старшим разведчиком-снайпером, но работал с беспилотниками. Скачал на телефон приложение – симулятор FPV-дрона и просто тренировался. Когда пришёл в учебный центр в тыловой зоне, инструктор посадил меня за пульт, посмотрел, как я летаю, и сказал: "Ты уже готов". В первый же день я поднял дрон в воздух", – вспоминает Алгис.

Оператор БПЛА "Орлан-10" с позывным "Путник" гордится тем, что служит и выполняет боевые задачи в рядах самого современного рода войск – в подразделении беспилотных систем. С помощью беспилотника под управлением "Путника" были уничтожены значимые объекты врага, в том числе вооружение и военная техника ВСУ. Помимо танков и миномётов, это были артиллерийские самоходки, гаубицы и грузовые автомобили. За боевые заслуги на передовой награждён знаком отличия ордена Святого Георгия – Георгиевским Крестом IV степени и медалью Минобороны России "За воинскую доблесть" II степени.

### Как готовят "птичек" к вылету

За каждым результативным полетом стоит кропотливая работа в тылу: мастера технико-эксплуатационного подразделения войск БПС группировки "Центр" подготавливают боевые и разведывательные БПЛА, чтобы дрон не подвел в самый важный момент.

Присоединяйся к нашим бойцам – служи в войсках беспилотных систем!

Кроме того, в регионе можно подписать контракт с повышенной выплатой в Тюменской области и присоединиться к СВОим!

Вы можете получить 3 000 000 рублей от региона и 400 000 рублей от федерального бюджета. В первый год службы их сумма достигает 6 000 000 рублей. Главное – заключить контракт через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора в Тюмени.

Также вы можете заключить специальный контракт на службу в войска беспилотных систем, где ваша работа будет проходить вдали от линии фронта. После его окончания вы сможете уйти, если не планируете продолжать службу.

Сделай выбор уже сегодня, встань на защиту Отечества! Заключите контракт и получите 3 400 000 рублей сразу. Узнать больше о службе по контракту можно: в сообщениях сообщества: vk.me/povsktyumen, на сайте: vk.cc/cKFHDc.

# Жизнь на полную мощность

**Демография.** Программа "Активное долголетие" набирает обороты

■ В Центре социального обслуживания набирает обороты программа «Активное долголетие», доказывая: интерес к жизни, жажда творчества и потребность в общении не имеют возрастных границ.

Здесь каждый день — повод открыть в себе что-то новое, зарядиться энергией и ощутить тепло человеческого участия. Совсем недавно участники программы осваивали ремесло плетения сетей на занятиях «Учимся плести сети: традиции и практика». Это было не рутинное занятие, а настоящее путешествие сквозь века: гости узнали, как искусство плетения сетей становилось частью культурного кода разных народов, какие секреты мастерства передавались из поколения в поколение. Руки, возможно давно не бравшиеся за рукоделие, вновь ощутили податливую текстуру материалов, а сердца —



■ В кругу единомышленников за полезным занятием время пролетает незаметно / ФОТО: АРХИВ



■ Двигаться приятно и под силу в любом возрасте / ФОТО: АРХИВ

## Медаль и красный диплом - преимущество при поступлении

**В курсе дела.** Для выпускников, которые добросовестно учились, это — реальный шанс повысить свои шансы на поступление в желаемый вуз

**Подготовил Владимир Дымов**

**Абитуриенты, завершившие школу с золотой или серебряной медалью, а также выпускники колледжей и техникумов, получившие красные дипломы за отличную учёбу, получат дополнительные баллы при поступлении в высшие учебные заведения Тюменской области.**

В 2026 году при подаче документов в ведущие вузы региона абитуриенты, имеющие медаль «За особые успехи в учёбе», смогут рассчитывать на 10 дополнительных баллов к сумме результатов ЕГЭ. Это правило распространяется на

поступление в Тюменский государственный университет, Тюменский индустриальный университет, Тюменский государственный медицинский университет, а также в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени А.И. Прошкирова.

Выпускники средних профессиональных учебных заведений, имеющие красный диплом, также могут воспользоваться этим преимуществом при поступлении на бакалавриат или специалитет в указанные вузы — им также начислят по 10 баллов.

Иключение составляют Тюменский государственный институт культуры, где за медаль или красный диплом

начисляют 5 дополнительных баллов. Такой подход учитывает специфику приёмной кампании в учреждениях культуры и искусства, где большое значение имеют творческие испытания.

Для получения баллов необходимо предоставить подтверждающие документы — саму медаль не сдают, но потребуется копия аттестата с приложением, где указано соответствующее звание, или копия диплома СПО с отличием. Документы подаются вместе с основным пакетом при поступлении.

Полный перечень льгот, порядок их оформления, а также требования к документам размещены на официальных



## Актуально

### Об условиях и порядке поступления в вузы ФСИН

Мария Елисеева

■ Приближением окончания учебного года перед выпускниками школ встает важный вопрос — выбор профессии и образовательного учреждения.

Одним из возможных направлений для поступления становятся высшие учебные заведения Федеральной службы исполнения наказаний России. В 2026 году УФСИН по Тюменской области проводит набор кандидатов для обучения в ведомственных вузах ФСИН.

К поступлению допускаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее образование или среднее профессиональное образование, соответствующие требованиям по состоянию здоровья, физической подготовке и личным качествам. Обучение осуществляется по очной форме, сроком от 4 до 5 лет, в зависимости от специальности.

Среди направлений подготовки — правоохранительная деятельность, юриспруденция, «тыловое обеспечение», инженерно-техническое обеспечение, «зоотехния», «бухгалтерский учет», «пробация» и другие.

Обучение проходит в таких вузах, как Академия ФСИН России (г. Рязань), Куббасский, Пермский, Самарский юридический и Волгоградский институты права и экономики.

Поступающие проходят комплексную подготовку, включающую сдачу ЕГЭ по профильным предметам, прохождение военно-врачебной комиссии, профессионально-психологического отбора и нормативов по физической подготовке. Для зачисления необходимо подать заявление в кадровое подразделение территориального органа ФСИН по месту жительства — в Сорокинском районе это Сорокинский МФ КУ УИИ УФСИН России по Тюменской области (тел. 8(34550) 2-28-72) или в отдел по работе с личным составом УФСИН по Тюменской области (тел. 8(3452) 58-15-69).

Обучение в вузах ФСИН осуществляется за счёт федерального бюджета. Курсанты обеспечиваются форменным обмундированием, проживанием в общежитии, получают ежемесячное денежное довольствие, медицинскую помощь и страхование. После окончания вуза выпускникам присваивается специальное звание лейтенанта внутренней службы и предоставляется офицерская должность в системе ФСИН. Обучение засчитывается в клиническим признаком и эпидемиологической обстановке, а окончательно подтверждают лишь посмертно, исследуя ткани мозга.

Информация о правилах приёма, перечне вступительных испытаний и проходных баллах размещена на официальных сайтах образовательных организаций ФСИН России и на сайте УФСИН по Тюменской области в разделах «Вакансии» и «Для студентов».

# Наталья Кашникова — лауреат престижного конкурса

**Культура.** Певица с уникальным голосом покорила всероссийское жюри



■ Наталья Архиповна Кашникова — певица с удивительным голосом, чьи песни согревают сердца земляков уже много лет, — стала лауреатом II степени Всероссийского конкурса «Голос России». Высокое признание от профессионального жюри стало заслуженной наградой за многолетнее служение музыке и любовь к малой родине.

«Я пой для людей, для своей земли, для памяти, — делится Наталья Архиповна. — И когда видишь, что тебя услышали на всероссийском уровне, понимаешь: это не только про меня. Это про наш район, про нашу культуру, про тех, кто меня растил».

Поздравляем Наталью Кашникову с громкой победой и желаем новых творческих высот. Её голос — не просто музыка. Это гордость Сорокинского района.

Соб. инф

■ На снимке: Наталья Кашникова / ФОТО: ЛИЧНЫЙ АРХИВ ПЕВИЦЫ

Одной из таких работ стала пронзительная песня «Вальс на Голгофе» — на стихи Кариной Филипповой и музыку Олега Иванова. Именно она стала конкурсной заявкой на «Голос России». Глубина звучания, эмоциональность и выразительное владение голосом покорили жюри, которое единогласно присудило Наталье Архиповне звание лауреата.

Хотя Наталья Архиповна давно живёт в Москве, её сердце осталось здесь — в родном kraе. Каждое возвращение в Сорокинский район — это не просто визит, а творческая миссия. В местной студии «Визит» она записывает новые песни, вкладывая в них душу, память и патриотическое чувство. Её репертуар — это не только современные авторские композиции, но и бережное воссоздание мелодий 70–80-х годов, которые вновь звучат, словно из далёкого, но тёплого прошлого.

Поздравляем Наталью Кашникову с громкой победой и желаем новых творческих высот. Её голос — не просто музыка. Это гордость Сорокинского района.

Соб. инф

■ На снимке: Наталья Кашникова / ФОТО: ЛИЧНЫЙ АРХИВ ПЕВИЦЫ

## Осторожно: бешенство!

**Безопасность.** Что нужно знать владельцам животных о смертельной инфекции

Ксения Березина

■ Бешенство — смертельно опасное вирусное заболевание, угрожающее как домашним животным, так и их владельцам. В Тюменской области случаи выявления бешенства нередки: вирус циркулирует среди диких и бродячих животных, создавая постоянный риск заражения для питомцев и людей.

Домашние животные — собаки, кошки, хорьки и даже кролики — восприимчивы к вирусу бешенства. Зарождение происходит чаще всего через укус большого животного (лисы, волки, бродячих собак или кошек), но возможно и при попадании инфицированной слизи на повреждённую кожу или слизистые, а также при поедании заражённой добычи (например, мыши или крысы). Инкубационный период варьируется от нескольких дней до месяцев — у молодых животных он обычно короче.

По словам Елены Левиной, заведующей отделом ГАУ ТО «Викуловский вет-центр», на первых порах симптомы могут быть неочевидными: животное становится либо необычно агрессивным, либо, напротив, вялым и пугливым. Постепенно появляются слюнотечение, трудности с глотанием, мышечные спазмы, нарушение координации. Некоторые питомцы начинают поедать несъедобные предметы, у них развивается светобоязнь и водобоязнь. В финальной стадии возникают параличи, в том числе отвисание нижней челюсти. Различают буйную форму (с агрессией, длится 5–11 дней), тихую (с быстрым развитием параличей) и атипичную (с неспецифичными



■ На снимке: Вакцинация — лучший способ обезопасить своего питомца и себя / ФОТО: НЕЙРОСЕТЬ

признаками вроде рвоты и диареи). Первые признаки включают онемение или зуд в месте укуса, слабость, головную боль, бессонницу, повышение температуры, боязнь воды, света и громких звуков, а также слюнотечение и затруднение глотания. На поздних стадиях развиваются судороги, галлюцинации, агрессия, параличи; смерть наступает от остановки дыхания и сердцебиения.

Если вас укусило животное, необходимо немедленно обратиться в травмпункт для экстренной профилактики — введение антирабического иммуноглобулина и курса вакцин.

Таким образом, вакцинация домашних животных — это не просто форма, а жизненно важная мера. Она защищает не только питомцев, но и их хозяев от неизлечимой болезни. Не откладывайте прививку: ваша бдительность может спасти жизнь.

Пока верстался номер на части территории села Большое Сорокино Сорокинского муниципального округа Тюменской области введен карантин по бешенству животных. Об этом сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Соответствующее постановление подписано в региональном правительстве.

В неблагополучной по данному заболеванию территории с 9 февраля 2026 года запрещается:

- проведение ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных с перемещением и скоплением восприимчивых животных;
- вывоз восприимчивых животных;
- отлов диких восприимчивых животных для вывоза в зоопарки.

Соб. инф.

## Афиша

### Отдавая дань памяти

15 февраля отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В связи с этой датой 13 февраля в Центре культурного развития имени И. Т. Гейко состоится комплексная программа «Солдат войны не выбирает». Мероприятие призвано почтить память воинов-интернационалистов — тех, чья судьба была связана с выполнением служебного долга в дальних краях: на высотах Гиндукуша, на равнинах Анголы и в других точках планеты. Программа адресована ветеранам, членам семей погибших, а также молодому поколению, которому важно знать и хранить эту память. Начало мероприятия — в 12:00, вход свободный.

### Год единства народов откроется праздничной программой

17 февраля состоится концертная программа «Широка страна моя родная!». Мероприятие представит творческий портрет нашего округа.

Через музыку и танец зрители познакомятся с историей, традициями и культурным богатством народов, живущих на этой земле. В концерте примут участие ведущие творческие коллективы: народный вокальный ансамбль «Визит», который исполнит душевные народные песни; образцовый танцевальный коллектив «Арт Данс» с зажигательными и изящными номерами; солисты Сорокинского районного Дома культуры, представившие яркие вокальные произведения. Концерт станет праздником многонационального единства и возможности всей семьи ощутить силу традиций и насладиться искусством.

### В Большом Сорокино пройдут праздничные гуляния

22 февраля 2026 года в селе Большое Сорокино на площади Центра культурного развития им. И. Т. Гейко пройдёт народное гуляние «Масленица хороша, широка её душа!» Начало мероприятия запланировано на 11:00. В рамках праздника состоится торжественное открытие, затем пройдёт конкурс «Масленичный ансамбль» — народные песни; образцовый танцевальный коллектив «Арт Данс» с зажигательными и изящными номерами; солисты Сорокинского районного Дома культуры, представившие яркие вокальные произведения. Концерт станет праздником многонационального единства и возможности всей семьи ощутить силу традиций и насладиться искусством. На площадке «Вкусное путешествие» команды из разных сёл округа предложат гостям свои лучшие блюда — победители определят путём народного голосования. На «Масленичной ярмарке» можно будет приобрести угождения, горячий чай, изделия народных промыслов и сувениры. Работает благотворительная площадка «Сувенир для СВОих»: все вырученные средства пойдут на поддержку участников СВО. Участников акции «Русский платок» (при условии, что гость придёт в платке и зарегистрируется на специальной точке) ждут сладкий подарок и шанс выиграть в розыгрыше. Для гостей также организованы спортивные игры и детские забавы. В программе — выступления творческих коллективов и награждение победителей конкурсов. Завершится праздник традиционным скijанием чучела Масленицы.

## Объявления, реклама

СДАЕТСЯ 1-комн. благ квартира в центре (семейным). Тел. 89199507390.

На правах рекламы

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
РЕМОНТ КРЫШ, ЗАБОРОВ, САЙДИНГ,  
ХОЗБЛОКИ, ФУНДАМЕНТ, БЕСЕДКИ,  
ОТМОСТИКИ, ДОРОЖКИ, БАНИ, НАВЕСЫ,  
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, САРАИ,  
УТЕПЛЕНИЕ КРЫШ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.  
ЗАМЕНА ПОЛОВ СЕМЬЯМ УЧАСТНИКОВ  
ПОДЪЕМ ДОМОВ СВОИМ ПЕНСИОНЕРАМ  
ЗАМЕНА ВЕНЦОВ СКИДКИ 15-30%  
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СВОИ МАТЕРИАЛЫ  
**8-967-382-90-77**  
**Юрий**

ИНН 550711192432

На правах рекламы

ПРОДАЕТСЯ пшеница, ячмень, овёс, комбикорм гранулированный с добавками для КРС и поросят. Есть доставка. 89088688830. (2-4)

ИНН 720500077738

На правах рекламы

**ДОСТАВКА УСТАНОВКА ОТДЕЛКА**  
**ОКНА • ДВЕРИ**  
**БАЛКОНЫ**  
**КУХНИ ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ**

**СИБИРСКИЙ ЦЕНТР**  
ОКОН И ДВЕРЕЙ

**8 (34551)77-000**

г. Ишим, ул. Республики 97Б/6  
(база Монолит).

ИНН 721301472427

На правах рекламы

**МЕСТО  
ДЛЯ ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ.  
ТЕЛ. 2-19-56.**

**Улыбнись:)**

Обожаю зиму. Так приятно с чашкой чая смотреть, как идёт снег в приложении «Погода».

Дома холодно. На «подержать кота на ручках» составлено расписание.

**Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

# Новые выплаты от СФР

**В курсе дела.** Матери-героини Тюменской области получают расширенную соцподдержку

Подготовила Мария Елисеева

**С 1 января 2026 года Отделение Социального фонда России (СФР) по Тюменской области в проактивном режиме назначает женщинам со званием «Мать-героиня» два вида финансовой поддержки: ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) и доплату к пенсии.**

Звание «Мать-героиня» — высшая государственная награда, которую присваивают женщинам, родившим и воспитавшим десять и более детей. По уровню соцподдержки такие матери приравнены к Героям Труда РФ: это призвано подчеркнуть их особые заслуги перед государством и дать высокую оценку материнскому труду.

Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) назначается автоматически с даты присвоения звания, но не ранее 1 января 2025 года. Её размер индексируется ежегодно. С 1 февраля 2026 года, с учётом индексации на 5,6 % (по индексу роста потребительских цен за предыдущий год), ЕДВ составляет 76,4

тысячи рублей.

При этом женщина вправе отказаться от денежных выплат и выбрать натуральную форму поддержки. В перечень таких мер входят:

льготный проезд на всех видах общественного транспорта; бесплатные лекарства по рецепту; освобождение от оплаты жилищно-коммунальных услуг; предоставление земельного участка без торгов и вне очереди;

иные социальные льготы, предусмотренные законодательством.

Вторая мера поддержки — ежемесячная доплата к пенсии — также введена с 1 января 2026 года. Она положена материам-героиням, получающим пенсию, при условии, что они не работают и не являются предпринимателями. Размер доплаты составляет 415 % от размера социальной пенсии; на 1 января 2026 года это 36,6 тысячи рублей. Выплата ежегодно индексируется с 1 апреля — с учётом уровня инфляции за предыдущий год.

На сегодняшний день в Тюменской области лишь одна жен-

щина удостоена этого высокого звания. Мария Владимировна Гамм получила звание «Мать-героиня» 21 декабря 2023 года. Региональное Отделение СФР уже назначило ей все положенные меры социальной поддержки, сообщил управляющий Отделением СФР по Тюменской области Виталий Левенков.

Процедура присвоения звания выглядит так:

Ходатайство возбуждается коллективами организаций по месту работы женщины, органами местного самоуправления или общественными организациями.

Документы рассматриваются главой муниципального образования и высшим должностным лицом субъекта РФ.

После согласования с полномочным представителем Президента в федеральном округе материалы направляются Президенту РФ, который принимает окончательное решение.

По всем вопросам о мерах поддержки можно обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Тюменской области: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

## В курсе дела

**Быть должником за электроэнергию невыгодно**

**Внимание, важное изменение для всех потребителей электроэнергии!**

Увеличилась плата за приостановление и возобновление подачи электроэнергии из-за долгов. Теперь эта услуга будет стоить 5 000 рублей вместо прежних 3 000. Изменения закреплены официально постановлением Правительства от 19.12.2025 № 2075.

### Как это работает?

В случае задолженности Энергосбытовая компания "Восток" имеет право отключить электричество, заранее предупредив должника. Компания использует все возможные способы, чтобы достичься до потребителя:

- официальные письма через Почту России;
- портал ГИС ЖКХ;
- СМС-уведомления и телефонограммы;
- уведомления в Личном кабинете и мобильном приложении "Коммуналка-Онлайн";
- информация на сайте Востока и в квитанциях;
- уведомление также может быть вручено лично при встрече.

Энергосбытовая компания "Восток" отправляет предупреждение не менее чем за 20 дней до отключения, в котором указываем необходимую информацию – адрес помещения/дома, сумму долга, сроки погашения задолженности.

### Что будет, если не оплатить?

Если по истечении 20 дней долг не погашен, Восток вправе приостановить подачу электроэнергии в любой день.

Чтобы подключить свет обратно, придется заплатить не только весь долг, но и 5 000 рублей за процедуру отключения/включения.

### Важно!

Если вы меняли телефон или адрес, обновите контакты через дистанционные сервисы (на сайте Востока) или обратитесь в ближайший офис компании, чтобы получать все уведомления.

Чтобы избежать лишних затрат и не остаться без света — оплачивайте электроэнергию вовремя и в полном объеме!

**Соб. инф.**

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА  
ПО СТРАНЕ**

**117**

**3 400 000 ₽ сразу**

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ  
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

**8 (3452) 79-19-05**

Регистрационный номер ПИ №

ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы

по надзору в сфере связи, ин-

формационных технологий и

массовых коммуникаций по Тю-

менской области, Ханты-Ман-

-Югра и Ямало-Ненецкому ав-

тономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типо-

графии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова,

17). Объём 1 печ. лист. Печать офсет-

ная. Газета подписана в печать: по

графику – в 13:30, фактически – в 13:

30 ч. Заказ № 12

Точка зрения редакции не всегда со-

впадает с мнением авторов публи-

куемых материалов. Авторы и рекла-

матодатели несут ответственность за

достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

**Тираж 872 экз. (6+)**

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Подписной индекс 54349.  
Подписная цена 18 руб. 44 коп.